

记者探班《大国医》 导演谈“新水浒”坚持年轻化

由著名导演吴子牛执导,徐帆、赵文卓主演,我国首部以中医正骨为题材的大型电视连续剧《大国医》正在山西榆次紧张拍摄,日前拍摄已经进入尾声,记者前往片场探班。导演吴子牛在接受记者专访时,谈到自己正在筹拍的新剧《水浒》时表示,新版水浒演员选择将全面年轻化,黄晓明、聂远、邓超、佟大为等年轻一代的男星,都有望在该剧中出演重要角色。

《大国医》乡土气息浓郁

《大国医》与吴子牛导演,让我们熟悉的《天下粮仓》、《贞观长歌》相比,风格迥异。“这部剧励志但不教条,讲中医文化但是不枯燥,整个风格特别生活化,台词设计、细节完全按照老百姓的生活习惯来安排,具有非常浓郁的中原地区的特色。后期我们还将通过音乐加强这部分的感觉。”

吴子牛导演用醇厚的江南“女儿红”来形容这部《大国医》。目前,该剧拍摄进入尾声,预计还有一个月的时间就能杀青。

聂远黄晓明确定出演

投资1亿元人民币,长度将拍摄80集,“新水浒”让吴子牛导演再度成为媒体关注的焦点。他表示:“跟以前的老板比较,‘新水浒’要年

轻化,从演员的选择上,我们也会把整体的年龄段提前。”之前曾经传出聂远要在《水浒》中饰演重要角色,吴子牛导演表示,“聂远、黄晓明、佟大为、邓超等都会进来,具体的角色还未确定。”吴子牛现场算了一下,这部“新水浒”中,需要的重要角色就有几十个。而他表示,“水浒的每一个角色都很鲜活,所以一些戏份并不重的角色,也会选择适合的大牌演员来演。” (据《新京报》)

《黄石的孩子》 演绎战地恋情

18日,周润发在《黄石的孩子》中的激吻剧照曝光。周润发在片中扮演了一名毕业于西点军校的新四军 Jack 陈,是一个英文熟练的海归派爱国将领,和美国护士丽(拉达·米切尔饰演)曾有一段浪漫而深厚的战地恋情。

据剧组人员透露,周润发拿到剧本时,得知片中有吻戏,就非常开心。当天拍摄时整个人的状态就很兴奋,拍摄前还特意刷牙做吻前“准备”,私下里,还不断开玩笑。但是真正进入状态拍吻戏,还是非常专业,非常投入地送吻而出,把这个坚韧的新四军将领内心压抑的所有情感都注入在这一吻之中,场面颇为感人。由于周润发和米切尔情绪饱满、配合默契,才3条,这个镜头就完成了。导致拍完戏,周润发还故意开玩笑:“导演,你觉得真的可以了吗?要不要再来一条?”逗得大家都哈哈大笑。

这个让周润发颇为得意的激吻镜头,也是多年阔别儿女情英雄戏之后,难得的一吻,周润发本人非常重视。在好莱坞拍戏多年,周润发都是武打的英雄硬汉,却鲜有情感戏,更别说是吻戏。曾经拍过007系列《明日帝国》的导演罗杰·斯波蒂伍德其实也是有意为之,希望给这个中国硬汉身上多些柔情的成分,展现其人性的一面,使战地军人形象丰满起来。

据悉,目前,该片已经进入送审阶段。(据《北京娱乐信报》)

《苹果》内地版 删减并不多

由范冰冰、佟大为、梁家辉主演的电影《苹果》最近因情欲戏受到媒体关注。

在《色·戒》因激情戏被质疑后,同样在国际电影节上称誉的另一部中国电影《苹果》的激情戏也遭到香港观众质疑。此前有关电影《苹果》的激情戏如何大胆,范冰冰不用替身还有很多露点镜头的报道被炒得沸沸扬扬,然而,17日,这部电影在香港首映了完整版,范冰冰所谓的露点镜头一闪而过,有观众看后笑叹:“还不如泳装露得多”。

《苹果》题材比较敏感,讲述了范冰冰扮演的洗脚妹刘苹果,被梁家辉饰演的洗脚城老板强奸并因此怀孕,饰演其男友的佟大为,为了报复洗脚城老板而制造了一系列敲诈事件。影片定于本月30日在内地上映,之前有消息称,内地版删减了22分钟的戏,但事实上有关范冰冰两场激情戏都未删太多。片方表示:“原本电影就没有像个别报道所渲染得那么多裸露镜头,怎有那么多可删减的激情戏,主要删的都是有关洗脚城老板太太为报复,而与刘苹果男友勾搭的戏份,因为这条情节线将人性表现得太过阴暗。”

(据《北京晨报》)

《命运呼叫转移》 被指像广告片

18日,电影《命运呼叫转移》在北京政协礼堂举行了首映式。看过该片的业内人士称,影片广告嫌疑十分严重,做了一个巧妙的广告。对此,影片编导刘仪伟坦言,电影其实也是商业,关键在于如何做。

刘仪伟在片中身兼编剧、导演、演员等职,《命运呼叫转移》的四部短片中他出现了三次。18日的首映式上,影片主演闫妮在情景剧中临时演起了接生婆,最为搞笑的是,“产妇”正是刘仪伟,随着一个仿真婴儿的诞生,刘仪伟给他起名叫《命运呼叫转移》。

《命运呼叫转移》的四个故事由同一个道具手机串联而成。据看过电影的业内人士称,该片其实就是个广告片,即使这个广告做得非常巧妙,也难逃广告之嫌。对此,刘仪伟回应说,影片中手机的出现频率确实跟商业挂钩,但他们努力把故事落在情节和人物上。他说:“电影其实就是商业,如何做得巧妙、好看,观众还觉得有趣,这就是成功。” (据《京华时报》)

被媒体和网友齐曝绯闻 “班长”洪剑涛很生气

《炊事班的故事》中老实憨厚的“班长”,最近是非不断,不但被媒体拍到与某女当街激吻,还被网友爆料曾“婚变”。

日前,某网站曝洪剑涛在参加郑钧的生日会后,在停车场与某女子“激吻8分钟”,并配有男士的背面和侧面的几张照片。对此,洪剑涛11月15日在自己的博客上发表了一篇澄清文章,称“人在江湖飘,谁能不挨刀”,并附上一幅双手插兜的大笑照片。他在文章中写道:“面对那些无稽的照片,我只能笑笑”,并用指责的语气调侃拍摄照片的人“不敬业”,因为照片模糊不清,说是谁都可以。另外,他在博客中还说明了自己不认识郑钧,只是听过他的歌。

不过,看上去事情好像清晰了,但是一波未平一波又起。18日,记者又在某网站看到了一则帖子,文中称“洪剑涛与前任妻子冉志娟曾因洪剑涛包养一个有家室的女人而离婚,后来被这个女人的丈夫发现,洪剑涛躲回前妻家,之后两人因心疼儿子的原因复婚”。

18日,记者拨通了洪剑涛的手机,接电话的是一位魏姓助理,记者向他讲述了帖子的内容,这位魏姓助理称:“洪老师正在拍戏,不方便接受采访,照片那件事洪老师很生气,离婚又复婚的事从来没有过!据我所知,他们夫妻感情非常好,不可能有什么别的女友。”

(据《华商晨报》)



水木年华拉开巡演帷幕 场面火爆近乎失控

11月17日,水木年华全国巡回演唱会在首站昆明拉开帷幕。现场水木年华除了演绎他们出道6年来的近20首原创作品之外,还翻唱了崔健、郑钧和英国皇后乐队等摇滚前辈的经典歌曲。其间成员卢庚戌一度从一米多高的舞台上纵身跳下,冲向歌迷,场面火爆到近乎

失控。演唱会在昆明世博园的露天广场举行,吸引了上万名观众,其中近半数都是学生歌迷。开场一口气演唱了《生命之诗》等3首歌曲之后,满脸是汗的卢庚戌打趣道:“我们好像开始有点高原反应了。”台下观众随即用呼喊声为水木年华加油打气。在

特别设置的不插电环节中,卢庚戌和缪杰演唱了《蝴蝶花》和《少年往事》,现场掀起合唱的高潮。卢庚戌唱到激动处,突然从舞台上纵身跳下,高举双手冲向舞台右侧最靠前的歌迷。眼看场面就要失控,工作人员和保安急忙跑到卢庚戌身边,将他送回舞台。在众人齐声高唱的

《一生有你》歌声中,演唱会上句号。

接下来,水木年华还将转战上海、成都、杭州、北京和深圳,北京站的演出时间为12月25日。(据《京华时报》)



16日晚,湖南卫视《名声大震》第三场落幕。主持人李湘对于有观众指出她“英语差”等问题,17日在接受采访时表示要学好英语。

否认跟谢娜之间有竞争

此次主持《名声大震》,有人称李湘有意借此机会夺回湖南卫视“一姐”的地位,也就是说她要“逼走”谢娜。但在接受采访时,李湘对

此予以否认。李湘说:“我和她私下里是很好的朋友,经常一起吃饭啊,不存在外界猜测的什么竞争的关系,只不过她现在主持我以前主持的《快乐大本营》,大家都说她现在是湖南卫视的‘一姐’,所以大家才会这么比较吧。”

那么,谢娜是否真的要离开湖南卫视,重投老东家光线传媒的怀抱呢?对于这个消息,正在横店拍摄《射雕英雄传》的谢娜没有直接回应,而是由其助理田甜代为澄清。田甜说:“谢娜主持光线的《盛典进行时》暂时还没确定,不过可以确定的是,谢娜绝对不会离开湖南卫视,她和湖南卫视合作得很好的。”

而一位湖南卫视的相关负责人也曾私下向记者表示:“台里并没有听说有谢娜要走的消息。只要不

李湘请老师恶补英语 否认要“逼走”谢娜

影响这边的工作,那是她的自由。不过现在她要是离开了,大家就说是李湘把她逼走的,这对谢娜来说很不公平。”

同时,对于“李谢之争”,也有网友认为:“谢娜被老东家利用了,光线传媒借她来炒作新栏目,而谢娜碍于情面又不能挑明。”

要做国际化的主持人

此外,李湘对于自己主持《名声大震》,表示心态非常轻松:“比主持‘快男’时轻松多了,这些明星心理承受能力都非常成熟,我不需要理

忌,该批评就批评。”

在之前录制的两期节目中,李湘和汪涵经常互相调侃,为此惹来“不和”传闻,李湘澄清道:“我们私下是很好的朋友。”

由于不少国外选手参赛,李湘在首期主持中说起了英语。但简单的对话遭到恶评,被网友指出发音不准、语法错误等。李湘告诉记者:“我现在已经请了一个美国老师,努力学习英语,要做一名国际化的主持人。” (据《华商晨报》)

葛优首度回应: 豪宅是按揭的 游艇“就一小破船”

葛优行事一向低调,其参演的《命运呼叫转移》召开过多次记者见面会,几乎所有主演都亮相过,只有他一人从未现身。而在该片终于制作完成举行盛大首映式的11月18日,出现在活动现场的他谢绝接受媒体采访,并表示不谈这部电影。但在正式采访之外的“闲聊”过程中,葛优倒是讲了不少,还推翻了很多近期关于自己的“假新闻”。

说“最好”有点过

《命运呼叫转移》投资方老板孙健君曾经表示,葛优在这部电影中虽然戏份有限,但却奉献出了从艺以来最精彩的一次演出。对此,葛优压低声音对在场众人说:“有点过了!”他笑着表示:“这么说不把别人都得罪了。”(孙总是说您跟自己比)“那也不是最好的。”(那您觉得哪部最好呢?)“都说下一部了。”(下一部是《贵族》吗?)“《贵族》还没剧本呢,一直没有呢。”(那您现在忙什么呢?)“等着呢,等剧本呗。”

“我就没有那艇”

有人说葛优最近拍广告拍得多了,葛优却说:“其实没多,都是去年拍的了,他们还在播。”(那某加湿器呢?)“那是今年的。”葛优有点不好意思地“坦白”,但紧接着又若有所思地问:“那怎么办?不拍了?”

而对于最近曝出的买豪宅、买游艇的新闻,葛优则给予了这样的回应:“全都不准。新闻得真实啊,这都不真实,那儿就没卖过那么贵的房子。”(感觉您今年花了好多

钱啊。)”按揭,都是按揭。”(您以前好像是个只赚钱不花钱的人,今年好像一下子大把撒银子的感觉。)”“以前是你们不知道。”(那游艇也是假的吗?)“反正报道新闻的时候我就没有那艇。就一小破船儿,也没买。他们去过,说那不叫游艇啊!就两个气筒的那种。”(您是喜欢出海吗?)“不是海,停在太湖那儿。”葛优笑着说。

(据《华西都市报》)